



Наступил последний день в работе лагеря «РИТМ-2024». Воспитывать активную гражданскую позицию, развивать творческий потенциал – таковы задачи дня.

Сегодня подводятся итоги, подсчитываются окончательные выполненные трудовые нормы. А самое главное – выплачивается зарплата. Для некоторых из ребят – это первые самостоятельно заработанные деньги.

На торжественной линейке в конце рабочего дня подводились окончательные итоги. Все ребята получили памятные подарки к будущему учебному году. Наиболее активные работники были награждены памятными дипломами.



Пожелаем ребятам с пользой провести оставшееся время на каникулах и с новыми силами приступить к новому учебному году.